

Donacije lokalnoj zajednici u 2024. godini

Tijekom 2024. godine, proveli smo dva natječaja za dodjelu donacija na području Općine Dvor. Ponosni smo što smo ove godine podržali **70 projekata** s ukupnim iznosom financiranja od **150.000 eura**.



Donacije su dodijeljene u različitim područjima poput umjetnosti, obrazovanja, zdravlja, sporta, ekologije, humanitarnog rada, poljoprivrede i ruralnog razvoja, s posebnim naglaskom na one koji promiču etičnost, društvenu odgovornost i kvalitetu života u Općini Dvor. Posebno nam je zadovoljstvo što smo prepoznali i inovativne projekte s razvojnim potencijalom i koristima i za širu zajednicu.



Zahvaljujemo se svim prijaviteljima koji su svojim idejama doprinijeli razvoju lokalne zajednice.

S veseljem najavljujemo kako ćemo i u 2025. godini nastaviti s dodjelom financijskih sredstava za projekte na području Općine Dvor. Pratite naše stranice za više informacija o sljedećim natjecajima!

Centar za zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Čerkezovcu

Kontakt

Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

Ulica Vjekoslava Heinzela 70a
10000 Zagreb

Tel: +385(0)1 3090 700

Fax: +385(0)1 3090 710

MB: 2341808

MBS: 80645483

OIB: 22388237533

RNO: 0065013



E-mail: info@fond-nek.hr

www.radioaktivniotpad.org

www.fond-nek.hr

Youtube: [FondzafinrazgrNEK](https://www.youtube.com/FondzafinrazgrNEK)

Za više informacija pratite nas i putem našeg Facebook profila!

Posjetite nas u našim info centrima:

- Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu
- Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.

Svaki zadnji tjedan u mjesecu vas vodimo u obilazak Centra za zbrinjavanje RAO. Za više informacija i točne termine obilaska pratite naš Facebook i internet stranice



PROSINAC 2024.



CENTAR ZA ZBRINJAVANJE RADIOAKTIVNOG OTPADA NA ČERKEZOVCU



FOND ZA
FINANCIARANJE
RAZGRADNJE NEK

ZBRINJAVANJE
RADIOAKTIVNOG
OTPADA



U Info centru održane radionice o kestenu i gljivama

U Info centru o radioaktivnom otpadu u Dvoru 11. prosinca 2024. godine održane su dvije radionice o kestenu i gljivama. Radionice su održali stručnjaci s Agronomskog fakulteta u Zagrebu.



Prvo je održana radionica pod nazivom „Potencijal uzgoja i iskorištavanja kestena na području Sisačko-moslavačke županije“ pod vodstvom prof. dr. sc. Martine Skendrović Babojelić.



Nakon toga je uslijedila radionica Gljive Općine Dvor: prepoznavanje vrsta i mogućnosti prerade/dorade gljiva koju je održao izv. prof. dr. sc. Ivan Širić.



Rezultati ocjenjivanja meda 2024. godine

Ukupno je nagrađeno 29 uzoraka meda, a popis nagrađenih pčelara potražite na našim internetskim stranicama. Rezultati senzorskog ocjenjivanja meda pokazali su veliki trud i ulaganje pčelara, te potvrdili izvrsnost kvalitete meda s područja Općine Dvor. Podjela diploma održala se 23. 11. 2024. godine tijekom Fišijade Športsko ribolovne udruge “Sedra” Divuša.



Čestitamo svim pčelarima na ostvarenim rezultatima i veselimo se budućoj suradnji!

Započela nova faza razminiranja na lokaciji Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada

Nova faza razminiranja lokacije Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada započela je 3. prosinca 2024. godine. Razminiranje provodi tvrtka COR d.o.o. Ukupna površina predviđena za ovu fazu razminiranja iznosi 391.808 m².

Trošak razminiranja i idejni plan razminiranja financiran je Programom Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027., a po Operativnom planu rada Hrvatskog centra za razminiranje. Do sada je na lokaciji Trgovske gore razminirana površina od 670.536 m².

Do kraja 2025. godine planiran je završetak poslova razminiranja te opći i tehnički izvodi, čime će se ukloniti minska opasnost s prostora cijele Trgovske gore, a do 1. ožujka 2026. godine, s cjelokupnog teritorija Republike Hrvatske.

